



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Астраханской области местные жители уличены в незаконном приобретении и хранении особо ценных водных биологических ресурсов



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении двух уроженцев Астраханской области. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконное приобретение, хранение особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенными в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что в июне 2020 года подозреваемые незаконно приобрели рыбу осетровых пород. При попытке перевезти водные биологические ресурсы в пластиковой лодке



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

«Астраханка» на участок береговой линии острова «Долгий» Наримановского района Астраханской области, злоумышленники были задержаны сотрудниками Астраханского ЛО МВД России на транспорте.

Следователи Астраханского следственного отдела на транспорте продолжают сбор доказательственной базы и расследование уголовного дела.

05 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1513097>